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 Ata da 39ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para a entrega da Comenda Dois de 

Julho ao Sr. Raimundo Sobreira Filho, Ex-Deputado e atual Superintendente do Departamento 

Nacional de Produção Mineral na Bahia (DNPM), proposta pelo Deputado Jânio Natal. Compuseram 

a Mesa dos trabalhos os Srs: Deputado Jânio Natal; Deputado Luciano Simões Filho; Deputada Ivana 

Bastos; Geraldo Júnior, Secretário Municipal de Trabalho, Esporte e Lazer, representando o Prefeito 

ACM Neto; Paulo Magalhães, Vereador da Cidade de Salvador; Ana Rita Tavares, Vereadora da 

Cidade de Salvador; Erivaldo Soares, Prefeito do Município de Nordestina; Everaldo Soares, Prefeito 

do Município de Macururé; Hari Alexandre Brust, Presidente da Companhia Baiana de Pesquisa 

Mineral (CBPM); Luiz Bacelar, Ex-Secretário da Indústria e Comércio do Estado da Bahia; Joseph 

Bandeira, Ex-Prefeito do Município de Juazeiro e Ex-Deputado Federal; Carlos Alberto Simões, Ex-

Deputado Estadual; Modesto Jacobino, Diretor da Lithocenter; e Michel Reis, representando os 

Advogados da Bahia. O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelos Deputados 

Luciano Simões Filho e Ivana Bastos. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Jânio Natal 

citou que em 1991, quando foi eleito pela primeira vez deputado, sentia enorme prazer em ouvir os 

discursos proferidos pelo Sr. Raimundo Sobreira dada a coerência, competência e atuação política 

dele, ressaltando que tais qualidades continuam existindo mesmo aos 80 anos. Disse que a leitura do 

currículo do homenageado é dispensável, pois todos o conhecem pelo dinamismo e trabalho, no 

entanto, julgou indispensável registrar um breve histórico da vida dele. Afirmou que o cearense 

Raimundo Sobreira adotou a Bahia como casa e iniciou a trajetória política na Alba, dedicando-se 

inteiramente a servir aos propósitos do Estado e ao bem-estar da população. Parabenizando-o, disse 

que ele é “o cara” e que os familiares têm grande orgulho do homem que ele é. O Sr. Presidente 

convidou a esposa e os filhos do homenageado para procederem à entrega da Comenda Dois de 

Julho. O Sr. Raimundo Sobreira agradeceu a Deus por estar vivo, com saúde e forte para trabalhar 

ainda por muitos anos. Agradeceu ao Deputado Jânio Natal pela homenagem e oportunidade de 

retorno a esta Casa, dizendo que, diante de tanta emoção, pôde constatar que o coração está bem. 

Relembrou os bons tempos vividos na Casa e homenageou o Jornalista Edson Alves e o ex-Deputado 

e ex-Presidente da Casa Luís Eduardo Magalhães, recordando o quanto foi bom privar da amizade 

dele. Memorou, ainda, os Ex-colegas parlamentares Fátima Nunes, Jurandy Oliveira, Marcelo Nilo e 

Reinaldo Braga que permanecem na Casa e na opinião dele representam muito bem o Poder 
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Legislativo. Disse que não podia deixar de registrar um abraço aos servidores da Casa em nome do 

garçom apelidado “João Durval”. Agradeceu aos colegas da Agência Nacional de Mineração (ANM) 

por toda colaboração prestada na execução das atividades que estão imbuídos, externou gratidão a 

todos que se fizeram presentes, desejando sucesso aos parlamentares que enfrentarão o processo 

eleitoral em 2018. O Sr. Presidente registrou as presenças de autoridades civis e militares e, após a 

execução do Hino da Bahia, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão. 
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